
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-09-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa,
Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Claudio Borghello
(sostituisce Carlo Pagan), Nicola Funari (assiste), Marta Locatelli (sostituisce Renato Boraso), Jacopo Molina (sostituisce
Sebastiano Bonzio), Michele Zuin (sostituisce Lorenza Lavini).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Direttore Franco Fiorin, Presidente ACTV Marcello Panettoni, Direttore ACTV
Maurizio Castagna.

Resoconto sintetico seduta

Comunicazioni dell'Assessore Bergamo in merito alla rimodulazione del Servizio di Trasporto Pubblico. 
L'argomento è stato regolarmente trattato.

Esame della proposta di deliberazione n. PD 496/2012 con oggetto:"Attività di servizio taxi da piazza – modifica dell’art.
24 del Regolamento Comunale per l’esercizio degli autoservizi pubblici non di linea taxi e noleggio con conducente con
autovettura, conseguenti alla nuova formulazione dell’art. 10, comma 1 della legge 21/1992".

La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.
 
Il Segretario
Gasparino Tomasello
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